BLACKZEARTH

humiZEN Fuze &

CONTAINS BENEFICIAL SUBSTANCE |
CONTIENT UNE SUBSTANCE BENEFIQUE

Humic Acid* 60%
Acide humique* 60%
Inert Ingredients (humalite) 40%
Ingrédients inertes (humalite) 40%

*1SO 19822 (HPTA approved) test method | Méthode d'essai ISO19822 (approuvée par HPTA)

PRODUCT INFORMATION | INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

HumiZEN Fuze DS is an organic, dry soluble humic acid powder. With 100% soluble humic
acids, humiZEN Fuze DS is an efficient way to produce small or large batches of humic
acid liquid. When mixed with water, this highly compatible humic acid powder results in
an organic solution that is compatible with many liquid fertilizers and micronutrients.

L'engrais humiZEN Fuze DS se présente sous forme de poudre organique soluble & base
d'acide humique. Grdce a ses acides humiques 100% solubles, il permet de produire
efficacement de petites ou de grandes quantités de solution d'acide humique. Dissoute
dans 'eau, cette poudre d'acide humique donne une solution organique compatible avec
de nombreux engrais liquides et micronutriments.

DIRECTIONS FOR USE | MIODE D’EMPLOI

Read label in its entirety. Rate variations are a result of soil conditions. Soil tests should
be completed first to apply the correct rate for agronomic conditions. HumiZEN Fuze DS
should be added to water and agitated vigorously until fully dissolved. The ideal process
is a closed circuit system like a Venturi pump. Always conduct a jar test to confirm
compatibility prior to blending with any other product. Apply only as directed.

Refer to Technical Data Sheet (TDS) for specific blending/mixing capabilities for
this product.

Lire intégralement I'étiquette avant I'emploi. La dose d'application dépendra des
conditions de sol. Effectuer des essais préalables afin de déterminer la dose appropriée
en fonction des conditions agronomiques. Verser 'engrais humiZEN Fuze DS dans l'eay,
puis agiter le tout vigoureusement jusqu'a ce que la poudre soit complétement dissoute.
Utiliser idéalement un systéme en circuit fermé tel qu'une pompe a effet Venturi. Toujours
effectuer un essai de compatibilité en laboratoire avant de mélanger cet engrais avec
tout autre produit. Appliquer uniguement comme indiqué.

Reportez-vous & la fiche technique (TDS) pour les capacités de mélange/mélange
spécifiques et les instructions pour ce produit.

RECOMMENDED APPLICATIONS |
APPLICATIONS RECONMIMANDEES

VEGETABLES, FRUIT TREES AND ESTABLISHED CROPS, CEREALS |

LEGUMES, ARBRES FRUITIERS, CULTURES ETABLIES, CEREALES

Soil application via irrigation systems or in drench: 9-13 |b./ac. (10-15 kg/ha). Divide into
applications of 2-6 |b. (1-3 kg) starting at planting, apply bi-weekly.

Application au sol par le systéme d'irrigation ou par arrosage des pieds: 9 & 13 Ib./ac.
(10 & 15 kg/ha). Dés la plantation, répartir en applications de 2 & 6 Ib. (1 & 3 kg); appliquer
toutes les deux semaines.

GREENHOUSE VEGETABLES, FRUITS, ETC. | CULTURES EN SERRE

Irrigation and hydroponic systems: 0.05 oz./gal. (2 g/60 L) starting at planting, apply
bi-weekly.

Systémes d'irrigation et hydroponiques: Dés la plantation, 0,05 oz./gal. (2 g/60 L);
appliquer toutes les deux semaines.

LIQUID FORMULATIONS | FORMULATIONS LIQUIDES

Mix 1 lb./gal. (129 g/L) of water to make a liquid concentration comparable to Liquid
Carbon (7.65% HPTA method). Apply as directed for a liquid humic product. Please
contact Black Earth for more information.

Dissoudre la poudre dans I'eau & raison de 1lb./gal. (129 g/L), de maniére & obtenir une
concentration comparable a celle de I'engrais Liquid Carbon (7,65% selon la méthode

de I'HPTA). Appliquer comme toute solution d'acide humique. Pour obtenir de plus amples
renseignements, prendre contact avec Black Earth.

GUARANTEED BY | FABRIQUE PAR

WESTMET GROUP CANADA LTD
5555 Calgary Trail NW, Suite 1270, Edmonton, AB, T6H 5P9, Canada

CONDITIONS OF SALE & LIMITATION OF WARRANTY & LIABILITY |
CONDITIONS DE VENTE ET LIMITES DE LA GARANTIE
ET DE LA RESPONSABILITE DU FABRICANT

The manufacturer guarantees only that the composition of this product conforms to the
description on the label and that the product is suited to the stated purposes when used
according to the Direction for Use. No individuals or companies are authorized to make
any further warranty, expressed or implied, concerning the selection, use, handling, or
storage of this product. The manufacturers liability will be limited to the refund of
purchase price or, at manufacturers discretion, replacement of product.

Le fabricant garantit seulement que la composition de ce produit est conforme a la
description fournie sur I'étiquette, et que le produit convient aux usages indiqués a
condition d'étre utilisé conformément au mode d'emploi. Aucun individu ni aucune
entreprise ne sont autorisés & offrir quelque autre garantie, expresse ou tacite, relative au
choix, a l'utilisation, & la manutention ou & I'entreposage de ce produit. La responsabilité
du fabricant se limite au remboursement du prix d'achat ou, & la discrétion du fabricant,
au remplacement du produit.

NET WEIGHT | POIDS NET

|| 2.2051L8. (1,000 kG) || s5LB.(25K6)

MADE IN ALBERTA, CANADA | FABRIQUE EN ALBERTA, CANADA




